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Az olimpiai versenyek. 
Hollandia—Románia 6 : 0 . — F r a n c i a o r s z á g -

Lettország 7 : 0 . 
Páris, május 27. A keddi oiimpiai mérkőzé-

sen Hollandia és Románia csapatai közt folyt a 
küzdelem. E r e d m é n y : Hollandia—Románia 6:0. 

Páris, május 27. Franciaország labdarugó 
csapata 7 : 0 arányban legyőzte Lettország 
csapatát . 

Prágába tartják a jövő évi labdarugó-
kongresszust. A Nemzetközi Labdarugó Szövet-
ség kongresszusa az osztrák kiküldött javaslatára 
elhatározta, hogy a kongresszust a jövő évben 
Prágában tartják meg. 

A Magyar Vivó Szövetség beléphet a Nem-
zetközi Vivó Szövetségbe. Pallavicini György 
őrgróf, aki a Magyar Vivó Szövetség megbízásából 
Párisba érkezett, hogy a Szövetségnek a Nemzet-
közi Vivó Szövetségbe való belépéséről tárgyaláso-
kat folytasson. Ebben a kérdésben már megtette 
a szükséges lépéseket és tárgyalásai teljes sikerrel 
végződtek, amennyiben Delacroix, a Francia Vivó 

Szövetség s egyszersmind az olympiai vivómérkő-
zések elnöke ígéretet tett arra, hogy a Magyar 
Vívó Szövetség kívánságát a legközelebbi ülésen 
teljesíteni fogják s ebben az esetben a Magyar 
Vivó Szövetségnek joga lesz az olympiai vivő 
jurybe tagot benevezni. 

A MASz Délkerülete Szegeden. 1924. évi 
junius hó 1-én a MASz déli kerület hivatalos lap-
jában később közzéteendő helyen s időben rendezi 
kerületi II. oszt. és handicap versenyét a követ-
kező számokkal s sorrendben: 1. 100 méteres sík-
futás. 2. Sulydobás. 3. 100 m. síkfutás, döntő. 
4. Magasugrás. 5. 400 m. síkfutás, handicap. 6. 
Diszkoszvetés. 7. 5000 m. síkfutás, handicap. 8. 
Helyből távolugrás. 9. 200 m. síkfutás, handicap, 
előfut. 10. Gerelyvetés, handicap. 11. 200 m. sík-
futás, handicap, döntő. 12. 1000 m. síkfutás. 13. 
Távolugrás, handicap. 14. 4x100 m. stafétafutás. 
Díjazás: Az egyes számok, valamint a staféta 
győztesei MASz ezüstözött bronz, a II. és III. 
helyezettek MASz bronzérmet nyernek. Első díj 
három, második díj négy, harmadik díj pedig 
legalább öt induló esetén adatik ki. 
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Gyermek diva tzokni, szines 
szám 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
áí 6 7 8 9 9 91, I0'|, ll'l, 12 12 ezer 
Kötött leányka ruha . . . . 27 ezertől 
Fiu nyári sapka, sötétkék simlis . . 27 ezer 
Fiu nadrág és awetter garnitur . • 80 ezertől 
Fiu csibészkalap 13 ezer 
Leányka mariner szalmakalap, fekete . 32 ezer 
Cserkész őv 40 ezer 
Jambó-sapka selyemből . . . . 1 9 ezer 
Férfi nadrágtartó, erős selyem . . 15 ezer 
Onkötő mosó divatnyakkendő . 6 ezer 
Selyem regatta nyakkendő . . . 1 2 ezer 

Párisi Nagy Áruház, Szeged. 
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* szegedi sxinház hét! m ű s o r * : 
Szerda: Antónia, zenés vígjáték. A-bérlet 12. sz. 
Csütörtök délután: Süt a nap, életkép. 
Csütörtök este: Antónia, zenés vígjáték. Bérletszünet. 
Péntek először: Pompadour, operett. A-bérlet 11. sz. 
Szombat: Pompadour, operett. B-bérlet 12. sz. 
Vasárnap délután rendes esti helyárakkal: Pompadour, 

operett. 
Vasárnap este: Pompadour, operett. 
• Pompadour, Apukám, Huncut a lány operettujdon-

ságok kottái Endrényinél (Kelemen-u. 7.) kaphatók, KI 

& szegedi szinház mai sxinlapja. 
Antónia. 

Vígjáték 3 felvonásban, 4 képben. Irta: Lengyel M. 
SZEMÉLYEK : 

Fáncsy Vince Szabó István 
Antónia, a felesége Farkas Ida 
Piri, Antónia rokona Lengyel Gizi 
Kovácsi Béla Klenovits György 
Reginald Haris Rubinyi Tibor 
Tamássy Gyuri Delly Ferenc 
Lia Horváth Böske 
Marcsa Gulyásné 
Richárd Polgár Gyula 

, Pista Saáry Gyula 
j Börzeügynök Herczeg Vilmos 

A felesége Borbélyné 
Cigányprímás Károlyi Árpád 
Szakácsnő Herczegné 
Szobalány Gyimesi 

Az előadás 8 órakor kezdődik. 

Antónia. 
— Lengyel Menyhért 3 felvonásos vígjátékának be-

mutató előadása a szegedi színházban. — 
A vígjátéki, talán inkább drámai mag, amelyet 

Lengyel valahonnan készen kaphatott, értékes. A 
kidolgozásnál azonban dráma-esztétikai szempont-
ból egészen másodrendű tekintetek is — egyes 
szerepeket kiszemelt színészekre szabott, nagy 
színpadi siker — vezették a kitűnő szerző tollát, 
sokszor szinte dominálólag. Ez lehet az oka, hogy 
az értékes magot nem melegítette, nem érlelte 
eléggé s igy a hozzáfűzött várakozásokat teljesen 
ezzel a darabjával sem elégítette ki. 

A vígjáték elég bőséges és szines eseménye 
tizenkét óra alatt játszódik le. A cselekmény mégis 
egyenletesen, természetesen és préselés nélkül 
folyik, ami ismételt bizonyítéka, hogy Lengyel 
kitűnő technikus, ura témájának és a színpadnak. 
Ezt a cselekményt röviden ugy szokták összegezni, 
hogy Antónia, aki zajos előélet után tiz éve él egy 
vidéki kúrián mint Fáncsy Vince szolid, hűséges, 
dolgos felesége, egy forró szeptembervégi alkonyaton 
becsábitódik a fővárosba, ahol részben a régi 
környezetben és egészen a régi miliőben eltölt 
egy bolond, zajos és szép éjszakát, ami után 
hajnalban hazaautózik és megint hozzáhüséges-
kedik a kibékített urához. Ez, igy azonban nagyon 
tömör dióhéjazása a vígjáték cselekményének, 
amelyet sok, a főér jelentőségével azonos értékű 
részlet és pompás epizódalakok színeznek. Ez 
epizódalakok majd mindegyike sikerütt figura (bár 
egyik-másik mintha ismerősünk lenne), egysége-
sebben és világosabban megkonstruált, mint maga 
Antónia, a részletesemények legtöbbje pedig, 
amellett, hogy valamennyi szerves összefüggésben 
van a főeseménnyel, szines, hangulatos, olykor 
drámai és szinpadilag mindig hatásos. De hiányt 
érzünk a drámai motiválásban. És különösen bánt 
a harmadik felvonásban a kibonyolitásnak, mond-
hatni, művészietlen, a szokvány-bohózatok stílusa 
szerint történő lefolytatása. Az „Antónia" tehát szin-
padilag nagyhatású munka, mint dráma ékeskedik 
a szerző valamennyi eddig ismert nagy kiválósá-
gával, de lényegbe vágó hibáinál fogva épp oly ke-
véssé jelenti Lengyel várva-várt teljes beérkezését,mint 
eddigi munkái. 

Nem mulaszthatjuk el még rámutatni az .Antó-
nia" hangjának egy olyan kiütköző tulajdonsá-
gára, amelyet képtelenség észre nem venni. Eb-
ben a vígjátékban, enyhén szólva, minden nőnek 
túlságosan praktikus véleménye van a szerelem-
ről. Nem kivétel ez alól a najv, bár már csak tes-
tében érintetlen Piri sem, aki távolról sem tud a 
rajongásnak azzal a szuperlativizmusával beszélni 
az ideáljáról, mint arról, hogy az ántánttisztek mi 

' minden földi jóval árasztják el barátnőiket. Antó-
| nia is elmélázva gondol a tiz év előtti időkre. 

Fölizgult kedélyében kavarognak e szavak: 
Selyemharisnya... Autó. . . Párfőm.. . Nárcisz 

1 Nőire. És Antónia, Fáncsy Vince tiz év óta hűsé-
ges felesége az, aki az éjjeli murin, rövid félórai 

u 

ismeretség után, simogatni engedi a karját és forró 
csókban esik Barker kapitány karjaiba. Mélyen, 
tisztán és kitartóan ebben a vígjátékban egy férfi 
szeret. Igy irt Lengyel már más darabjában is. 
Ugy látszik, ez világfelfogása. Talán igaza van. 

Nehéz ezt a darabot hűen és a szerző inten-
cióinak megfelelően játszani. A nézőtéren sokan 
gondolnak az országszerte ismert pesti színészekre, 
akik részére a vígjáték íródott, azonkívül a szegedi 
színháznál természetesen nincs minden darab 
minden szerepére megfelelő egyéniségű szinész. 
Antónia szerepét muszáj volt Farkas Idának adni. 
A szegediek közül legjobban még neki való ez a 
szerep. A szöveget szorgalmasan megtanulta, meg-
értette az alak lényegét, de távolról sem az a 
széles skálájú színésznő, aki nem talált a siker 
utján több olyan akadályra, amelyet kénytelen leküz-
deni. A legkevésbé helyes hangot az első felvonásban 
ütötte meg. A második felvonásban voltak szereplésé-
nek a legsikerültebb részletei, az egyik például má-
moros jelenete az angol tiszttel. Fáncsy Vince 
kisbirtokos, tb. megyei főügyész. Lehet, hogy nem 
tud helyesírást. De egészen bizonyos, hogy nem 
az a Kuna P. András-féle kisgazda, akinek Szabó 
István játszotta. Klenovits rokonszenves Kovácsi 
Béla, Rubinyi stílszerű angol tiszt volt Lengyel 
Gizi igyekezett szerepének karakteréhez alkalmaz-
kodni, mig Delly Ferenc mulatságos volt Gyuri 
szerepében. A vígjáték szegedi sikerének kiépíté-
sén még Horváth Böske, Gulyásné, Polgár Gyula, 
Herczeg Vilmos és Borbélyné buzgólkodtak. 
A rendezés, ugy a diszletezés, mint a hangulat-
keltés előirt eszközeinek felhasználása tekintetében 
az első felvonásban részint hiányos, részint el-
hibázott volt. A második felvonásból sokkal több 
életet és illúziót sikerült kicsiholni, amiben része 
van természetesen a cigánynak is, aki kedvvel 
húzta a keserveset, meg a talp alá valót. A szép-
számú közönség érdeklődéssel figyelte a szines 
hangulatu darab menetét, megértette találó mon-
dásait, mulatott mókáin és bőkezű elismeréssel 
tapsolt a szereplőknek. k. s. 

* Csütörtökön — Antónia. A színházi iroda jelenti: 
Az Antónia nagy sikere arra indította az igazgatóságot, 
hogy csütörtökön még mUsoron tartja a kitűnő zenés 
vígjátékot. Igy a Pompadour szenzációs premierje pén-
teken tartatik meg Szegeden még nem látott szenzá-
ciós díszletekkel. Külön technikai érdekessége az elő-
adásnak a világító szökőkút. A főszerepeket Viola 
Margit, Gábor Mara, Bellák, Delly, Herczeg és Polgár 
játszák. A nehéz színpadi építkezés miatt vasárnap 
délután fél 4 órakor is, épugy miat este, a Pompadour 
kerül színre rendes esti helyárakkal. A csütörtökre 
előre váltott jegyek a pénteki A-bértetben tartandó be-
mutatóra érvényesek, a péntekre váltott jegyek pedig 
szombatra B-bérletben. 

SPIRAiBEREGI 
angol és francia uridivat 

és fehérnemű külön-
legességek 

Budapest, IV., Kossuth La -
jos-utca 15. Az Astoria-szállodától 2 ház. 

T R I K O - S E L Y M E K 
az összes divatszinekben legjobb minőségű 

195.000 KORONA 
Divat voil, liberti grenadin, karton, valódi angol 
zefirek mélyen leszállított áron. KATONA MIKSA 
Szeged. Károlyi-atca 3 145 

APRÓHIRDETÉSEK 
t v « | « t bármily mennyi-
ségben, fértiruhát, fehér-
neműt a legmagasabb ár-
ban veszek. Weissenberg, 
Szeged. Attila-utca 8. 68« 
Eladó ebédlöszönyeg,dl-
vány, uj konyhakredenc. 
Szeged, Margit-utca 7. 

E l ? komplett ;gázfőző 
két sütővel olcsón eladó. 
Dugonics-tér 11., II. eme-
let 8. 
Eladó 2 nasznali Moquet 
Fouteuil Winter kárpitos-
nál Szeged, Osztrov3zky-
utca 3. 153 

Köszönetnyilvánítás 1Í5 
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Oiv. Rudas Lipótné és gyermekei 

feltűnő olcsó árban 

Gerő áruházban,1 Szeged, Csekonícs-utca 4, 


